

Уляшева Валерия Андреевна

Приключение Азила и Анаида

Сказка

Жили-были два брата – Азил и Анаид. Жили они недружно, часто ссорились и ругались. И вот у мальчишек произошла очередная ссора. И угадайте, из-за чего? Из-за обычных домашних тапочек! Мама подарила братьям на День рождения две одинаковые пары обуви. Мальчишки утром не смогли их различить, из-за этого и поругались. Они не разговаривали друг с другом целый день. Но гулять они все равно пошли вместе, со своей подругой Дианус.

И вот дверь лифта отпирается, и перед братьями открывается чудесный мир. Мир тапок. Они не успели понять, что происходит, как вдруг их схватили большие пушистые руки, на каждом из пальцев которых были надеты разноцветные тапочки. Как только они начали отъезжать от лифта, его двери захлопнулись. Мальчишки стали кричать, но их никто не слышал, ведь вокруг были только огромные горы обуви. Тут они услышали чей-то тоненький голосок. Это была Королева, но не Англии, а страны Тапок. Пушистые монстры отпустили Азила и Анаида, и они оказались прямо перед её огромным тронem.

– Ну, зачем пожаловали? – спросила Королева.

Братья не знали, что ответить. Они сами не понимали, что здесь делают.

– М-мы хотели найти себе новые красивые тапочки, – неуверенно, с опущенной головой произнёс Азил.

– Тут есть тапки на любой вкус и цвет. Выбирайте!

Братья растерялись. Выбор был в разы больше, чем в их маленьком городке.

Близнецы долго выбирали себе новую обувь. Азил выбрал милые тапочки с мордочкой зайца нежно-голубого цвета, а Анаид взял чёрные тапки с цепями. Хоть они и были близнецами, но их вкусы сильно отличались. Довольные своей покупкой братья побежали к Королеве.

– Спасибо большое за тапочки! – благодарили мальчишки.

– Всегда пожалуйста, – вежливо произнесла Королева.

– Ааа где здесь выход?

– Ха-ха. Выйти просто так не получится! А вы что думали? Отсюда ещё никто не выходил! – слова Королевы звучали угрожающе.

Ноги братьев окутал ледяной страх:

– А ч-что нам нужно сд-делать?!

– Найти тапок королевы Англии. Это ещё никому не удавалось, но я уверена, что у вас обязательно получится, – с сарказмом ответила Королева.

Братьям ничего не оставалось, как отправиться на поиски тапочек.

Долго им пришлось пробираться через топкое болото. И вот они очутились перед темным, густым, страшным лесом. Братья не на шутку перепугались. Делать нечего, им надо как-то выбираться с этого мира. Они взяли за руки и шагнули вперед.

– Хорошо, что мы вдвоем, – одновременно подумали про себя Азил и Анаид.

Но вдруг с хрустом и треском выскочил из чащи Леший. На голове его со всех сторон словно рога торчали тапки. А сам он был мягкий и пушистый, как все в Тапочковом мире. Он не выглядел злобным, хотя остерегаться его всё же стоило. Мальчишки замерли. Они не знали, что ожидать от этой встречи. А Леший стоял неподвижно, как будто сам их испугался. Тут они услышали какой-то зловещий рёв. Кажется, звук доносился сзади. Главный был не Леший, а Кикимора болотная. Она тоже выглядела незлобной, но вызывала недоверие.

Азил крикнул: «Бежим!»

Крепко держась за руки братья со всех сил бросились бежать. Вслед им доносились крики и визг Кикиморы. Но мальчикам удалось оторваться от преследователей. Крики раздавались всё тише и тише. Видимо, этим грозным стражам быстро бежать мешала их обувь. Ведь в тапочках неудобно бегать. Лес был самый обычный, с иголками и ветками. Братья то и дело натыкались на острые сучки, местами чаща была густая и труднопроходимая. Мальчики оглянулись по сторонам, пытаясь хоть как-то сориентироваться. Стремительно темнело. А рядом ничего нет: ни еды, ни воды, ни места, где можно переночевать. Но они поняли одно – им надо соорудить шалаш, чтобы хоть как-то переночевать. Азил и Анаид очень дружно взялись за работу. Натаскали веток и всего за двадцать минут соорудили вполне неплохой шалаш.

Братья расположились на ночлег в свое маленькое убежище. Это было всё же лучше, чем спать просто под открытым небом. Так им было спокойней. Вдвоем им было не так страшно. Они даже посмеялись, вспомнив свои приключения. Но тут они вдруг отчетливо услышали чьи-то шаги.

– Ты слышишь, Азил? – тихо спросил Анаид.

– Да, кто-то ходит, – ответил Азил.

Ребята крепко взялись за руки. Они очень боялись, что кто-то страшный накинется на них. Около получаса шаги были ещё слышны, а затем утихли. Но братья чувствовали, что кто-то за ними следит. Ночью они так и не уснули.

Утром, как только рассвело, мальчики собрались в путь. Ведь оставаться здесь дальше было небезопасно, да и кушать хотелось больше и больше. Кто ходил ночью вблизи их шалаша, осталось загадкой.

Долго еще им пришлось блуждать по этому сказочному лесу.

Вдруг вдаль они увидели какую-то башню. Братья отправились к ней.

– Может быть, там и находится тапок Королевы, – предположил Азил.

Они подошли к башне, и ворота сами открылись, приглашая их войти. Внутри башни они нашли накрытый стол. Они с большим удовольствием поели. На сытый желудок их стало клонить в сон. Но каким-то чувством они понимали, что нельзя засыпать. И ещё им что-то подсказывало, что тапок Королевы именно здесь.

– Надо искать, иначе мы не выберемся! – предложил Анаид.

Они обыскали всю башню, но ничего не нашли. Братья почти отчаялись что-либо найти. Они легли прямо на пол. И тут их взор упал на люстру, на одной из завитушек которой зацепился красивый серебристый тапок.

– Да вот же он! – одновременно закричали мальчики.

Тут же сразу появилась сама Королева тапок.

– А я вас недооценивала! – холодно произнесла Королева. – Ладно, отпускаю вас! Идите с миром!

Тут же братья оказались в своём доме. Как будто они никуда и не исчезали.

Но удивительное всё-таки произошло. С тех пор между братьями царил мир. Они больше никогда не ссорились. Более того, они понимали друг друга с полуслова. Они чувствовали и даже читали мысли друг у друга. Между ними установилась незримая, душевная связь.

А ещё они поняли: Мир прекрасен! И надо ценить каждый миг! Быть добрым и милосердным!